

22.09.2023 г.



В Ингушетии наблюдается положительная тенденция в повышении платежной дисциплины. Об этом Главе Ингушетии Махмуду-Али Калиматову доложил в ходе рабочей встречи генеральный директор Фонда развития и поддержки предпринимательства Республики Ингушетия Хаваж Бузуртанов.

«Если рассмотреть объем займов с просроченной задолженностью по периодам, то 86% от общего объема выпадает на займы, выданные до 2018 года, оставшиеся 14% – за последние 4 года. Это является положительным признаком, поскольку указывает на улучшение платежной дисциплины и свидетельствует о повышении качества экспертизы заявок на получение займов и качество их сопровождение. Предприниматели стали более ответственными и сознательными в выполнении своих обязательств», – резюмировал руководитель фонда.

Х. Бузуртанов также отметил, что данная положительная динамика связана с непосредственным участием руководства региона и институтов развития бизнеса, которые активно работают над улучшением финансовой культуры и грамотности населения.

«Проводятся кампании по информированию о доступных способах оплаты, основных причинах и последствиях задолженности, а также о правовых механизмах взыскания и

санкциях за нарушение платежной дисциплины. Важным фактором в повышении платежной дисциплины является также правовая поддержка и содействие защите прав кредиторов. Усиление контроля и наказания за нарушение платежных обязательств также способствует формированию ответственного отношения к своим финансовым обязательствам и сознательному исполнению платежей», – перечислил проводимые мероприятия гендиректор фонда.

По словам Х. Бузуртанова, совместные усилия органов исполнительной власти, банков, бизнес-сообщества в целом способствуют повышению платежной дисциплины и созданию благоприятного финансового климата в регионе.

Одной из ключевых мер, которую осуществляет Фонд поддержки предпринимательства РИ, является финансирование МСП, путем предоставления займов на льготных условиях и обеспечение доступности кредитования за счет предоставления гарантийного поручительства.

«Финансовая поддержка помогает предпринимателям использовать полученные средства на развитие новых производственных мощностей, расширение бизнеса, модернизацию или улучшение инфраструктуры. Это приводит к увеличению производства и спроса на рабочую силу, и, в свою очередь, к созданию новых рабочих мест», – подчеркнул руководитель фонда.

Подводя итоги встречи, Махмуд-Али Калиматов отметил:

«Мы делаем общее дело, у нас единые цели и задачи. Работа фонда может и должна влиять на общий бизнес-климат в регионе. Когда ваша помощь очевидна, у предпринимателей появляется доверие к нам и интерес к тому, чтобы развивать свой бизнес на другом уровне. Повышение платежной дисциплины по возврату займу тоже свидетельствует об этом. Кроме того, в процессе работы с вами у населения повышается финансовая грамотность, а это тоже очень важный аспект в развитии малого и среднего бизнеса в регионе. Продолжайте работать в такой же динамике, наращивайте финансовый потенциал фонда».

Пресс-служба Главы и Правительства РИ

